VALNÁ HROMADA ODDÍLU ATLETIKY TJ SVITAVY
pátek 14. dubna 2023 v 18:15 hod., klubovna oddílu atletiky
Přítomní členové výkonného výboru oddílu:
Josef Marek, Milan Bouček, Miroslav Vaculík, Ondřej Klička
Členové oddílu: 
Radomír Skalický, Martin Krušina (host), Vojtěch Šmíd (host) 

1) Zahájení valné hromady
Předseda oddílu Josef Marek přivítal účastníky valné hromady a seznámil je s programem schůze. Tato valná hromada je současně volební. Nebyl vznesen žádný návrh na doplnění programu.
2) Zpráva o hospodaření oddílu v roce 2022
Josef Marek informoval o vyšších nákladech z důvodu investic do materiálu a vybavení oddílu (skokanské tyče, vozíčky a bedny na převoz materiálu a náčiní apod.). Největší část výdajů pak tvořily mzdové náklady, výplaty rozhodčích a trenérů. Rozpočet oddílu byl vyrovnaný, pro následující rok zatím není jisté, kolik prostředků dostane oddíl od Národní sportovní agentury. Předpokladem pro rok 2023 je však udržení vyrovnaného rozpočtu. Proplácení startovného a cestovních náhrad zůstává nadále tak, jak schválil výkonný výbor oddílu.
3) Zpráva o činnosti oddílu v roce 2022
Josef Marek informoval o nejvýraznějších úspěších jednotlivců: Eliška Lipská a Lucie Jílková (obě bronz na MČR žactva a účast na Letní olympiádě mládeže), Vojtěch Šmíd (účastník MČR žactva, přeborník Pardubického kraje), Tereza Novotná (účastnice MČR žactva, přebornice Pardubického kraje). Oddíl plnil cíle stanovené v rámci Sportovního střediska mládeže a nadále se soustředil zejména na práci s mládeží. Kromě závodů družstev a jednotlivců v rámci Pardubického krajského atletického svazu oddíl pořádal závody pro veřejnost Svitavské víceboje, Svitavský stýpl, Sportuj jako Zátopkovi a Mikulášský běh. 
4) Plán činnosti oddílu atletiky na rok 2023
Josef Marek informoval, že oddíl se nadále bude soustředit na výchovu mládeže. Je třeba získat nové trenéry jako náhradu za trenéry, kteří opustí Svitavy (odchody na střední a vysoké školy). Jeden z největších závodů roku 2023 bude Republikové finále Poháru Rozhlasu ve středu 7. června. Závod organizačně zajišťuje Josef Marek. Ondřej Klička informoval, že proběhlo teoretické školení obsluhy elektronické časomíry a bude pokračovat praktickou částí s cílem získat nové kvalifikované rozhodčí elektronické časomíry. 
5) Rozhodnutí o počtu členů VV oddílu atletiky na další období
Josef Marek informoval přítomné, že dle Stanov Tělovýchovné jednoty Svitavy má být výkonný výbor oddílu tříčlenný, přičemž svůj souhlas s kandidaturou do VV oddílu projevili právě tři členové oddílu. Proběhlo hlasování o ustavení tříčlenného VV oddílu na další dvouleté období – schváleno jednomyslně.  
6) Volba členů VV oddílu
Souhlas s kandidaturou do VV oddílu projevili Josef Marek, Milan Bouček a Miroslav Vaculík. O těchto kandidátech bylo hlasováno – schváleno jednomyslně. Schválení členové VV budou současně delegáty na valné hromadě Tělovýchovné jednoty Svitavy, která proběhne ve čtvrtek 25. května 2023.
7) Volba kandidáta do VV Tělovýchovné jednoty Svitavy
Josef Marek projevil zájem o kandidaturu do VV Tělovýchovné jednoty Svitavy, nikdo z dalších přítomných členů oddílu zájem o kandidaturu neprojevil. Bylo hlasováno o podpoře kandidatury Josefa Marka do VV Tělovýchovné jednoty Svitavy – schváleno jednomyslně.
8) Ostatní
Ve všeobecné rozpravě Josef Marek informoval, že ve funkci revizora Tělovýchovné jednoty Svitavy končí po 10 letech Jaroslav Klička. O náhradě se jedná s jedním zájemcem o tuto funkci.
Rozhodčí a pomocníky na závody bude oddíl nadále oslovovat pomocí událostí vytvořených na Facebooku. Seznam domácích závodů bude umístěn na oddílovém webu www.atletikasvitavy.cz a na Facebooku oddílu www.facebook.com/AtletikaSvitavy. 
9) Usnesení z VH oddílu atletiky
Bylo hlasováno o přijetí usnesení z valné hromady oddílu:
· VH oddílu atletiky schvaluje zprávu o hospodaření oddílu atletiky v roce 2022. 
· VH oddílu atletiky schvaluje návrh rozpočtu oddílu atletiky na rok 2023.
· VH oddílu atletiky schvaluje zprávu o činnosti oddílu atletiky v roce 2022.
· VH oddílu atletiky schvaluje plán činnosti oddílu atletiky na rok 2023
· VH oddílu atletiky schvaluje tříčlenné složení VV oddílu atletiky na další období.
· VH oddílu atletiky schvaluje nový VV oddílu atletiky ve složení Josef Marek, Milan Bouček a Miroslav Vaculík.
· VH oddílu atletiky schvaluje tři delegáty oddílu atletiky na VH TJ Svitavy ve složení Josef Marek, Milan Bouček a Miroslav Vaculík.
· VH oddílu atletiky schvaluje kandidáta do VV TJ Svitavy Josefa Marka.
Výše uvedená usnesení byla schválena jednomyslně.
10) Závěr
Josef Marek poděkoval všem za účast a ukončil VH oddílu atletiky. 



Zapsal:	Ondřej Klička
Ověřil:	Josef Marek
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